

应急救援大队“三抓三促”行动简报

第 14 期

保卫部应急救援大队

2023年6月19日



深入学习宣传贯彻党的二十大精神，认真对照集团公司“三抓三促”行动安排部署，推动保卫部上下在学习上下苦功，在执行上铆足劲，在效能上见真章，形成比学赶超、大抓落实、争先进位的浓厚氛围，奋力开创专业化内保队伍和应急救援队伍崭新局面。

“问题要解决，我该干什么”

我为群众办实事—应急救援大队为三厂区 绿化带浇水

近日，应急救援大队三中队接到三厂区绿化队的求援电话，由于三厂区一号岗花坛中的水管损坏无法给花浇水，加上最近天气连日高温花坛中的花面临枯萎，请求三中队派员对绿化带浇水。



大队立即出动一辆消防车，三名队员前往指定地点，对三厂区一号岗中央的花台进行人工喷水作业。经过半个小时的浇灌绿化带中的花草得到了滋润。

通过本次活动不光美化了厂区环境，同时也在三厂区树立了大队良好的形象。

福满端阳 情系一线

端午节是我国的传统节日，在2023端午节前应急救援大队三中队收到了保卫部应急救援大队工会分会的节日慰问。



在慰问中，大队不仅对中队每名队员近日的工作状况和状态进行了解，而且还对夏日防暑工作进行了正确的引导，对端午节假日值班工作进行了解。

通过此次慰问，三中队全体人员感受到了大队亲切地慰问和无微不至地关怀，大家纷纷表示在今后日常训练中充满活力，更加有动力投入到应急救援工作中。